Informatika 2, 3. ZH (2020-05-19)

A megolddsokat a hazi@math.bme.hu cimre kildjétek el 19:15-ig!
1. Bévitsiik ki az 6ran tanult Tree nevii osztalyt, ami rendezett bindris fat reprezental, egy edges metddussal,

ami Osszeszamolja a fa éleit. (5 pont)
Példa:
t = Tree(3)

for i in [1, 2, O, -1, 4, 6, 5]:
t.insert (i)
print(t.edges())

Eredmény: 7

1. 4bra. Ezek a cstcsok lettek sorban beillesztve: [3,1,2,0,-1,4,6,5]

Segitség: |11. gyakorlatl

2. Tekintsiik az aldbbi haromszog alaki négyzetracsot:

1
1[1
122
1[3[5][5]

2. abra. Hanyféle képen lehet a fels6 cellabdl az adott cellaba eljutni, ha csak lefelé és jobbra léphetek?

Irjunk olyan fiiggvényt, ami megmondja, hogy a bal fels6 cellibdl hanyféle képen lehet a tébbibe eljutni, ha
csak lefelé vagy jobbra léphetiink. Az dbran a megoldas bele van irva a cellikba. (5 pont)

e A fiiggvény neve legyen lepes.

o Egy paramétere legyen, egy pozitiv egész szam, hogy mekkora haromszogre akarjuk kiszamolni az ered-
ményt.

o A visszatérési értéke listdk listaja legyen, ami a kitoltott haromszog sorait tartalmazza. A példdban:
lepes(4) — [[11, [1, 11, [1, 2, 21, [1, 3, 5, 5]]

Segitség: a binomidlis egyiitthatokhoz hasonldan itt is minden cella a felette és téle balra 1év6 osszege, kivéve
a haromszog szélein.

3. Irjunk olyan fiiggvényt, amit egy zardjeleket tartalmazé sztringben $-re cseréli a zéréjelben 16v8 részeket,
de kétféle zardjel lehet: () és {}. Nekiink azokat a részeket kell lecserélni, melyek legkiils6 szinti zardjelek,
mindegy hogy melyik fajtabdl. (5 pont)

e A fiiggvény neve legyen zarojel2.
o Egy paramétere legyen, egy sztring, ebben egy két zardjellel jol-zardjelezett kifejezés lesz.
o A visszatérési értéke legyen egy ugyanolyan hosszu sztring, ahol a zardjelezett részek ki vannak cserélve.
Péld4ul:
zarojel2("1/(2+(-3))-{4+(-5)}") — "1/$3$$3$E$-$3$E3$$$"

4. Irjunk olyan fiiggvényt, ami hdrom dimenzids egységvektorokat general véletlenszerfien, hasznaljunk numpy-
t. (5 pont)


https://math.bme.hu/~wettl/okt/info2/2020/e11_20i2_hu.html
http://wiki.math.bme.hu/view/Informatika2-2020/Gyak11

o A fliiggvény neve legyen unit3.

o Egy paramétere legyen: n, egy pozitiv egész szam, hogy hany vektort szeretnénk.

o A visszatérési értéke legyen egy R™*3 maétrix, ahol minden sor egy harom dimenziés egységvektor.
Péld4ul:

>>> unit3(2)
array( [[-0.74790227, -0.47255394, 0.46619199],
[ 0.19888237, -0.69017507, 0.69577595]])

Segitség: generdljunk véletlen szdmokat a [—1,1] intervallumban, olyan méreti{it mint a kivint matrix. Majd
soronként osszuk el 6ket a sajat normajukkal.



